Zadanie 6.

Kamil i Krzysztof zdawali egzamin testowy z mateykaskiadajcy sic ze 180 zada Kamil rozwizat
poprawnie 65% zadaa Krzysztof byt lepszy o 15 punktow procentowyChile procent mniej zada
rozwigzat Kamil od Krzysztofa?

Zadanie 7.
Dla ilu 0s6éb przeznaczony jest przedstawiony namka namiot, jeeli dla jednej osoby potrzeba okoto
1m® przestrzeni? Wynik uzasadnij obliczeniami.

a’1,45m

Rys 1,4m 3m

Zadanie 8.
Kociotek w ksztatcie pétkuli o promieniu 9cm napeimo wodj, by po zagotowaniu zaldrzy ,,Gorace
kubki” o pollitrowej pojemnéci kazdy. Czy wystarczy wrgku? Wynik uzasadnij obliczeniami.

Zadanie 9.
Z trzech okegow o jednakowym promieniu rownym 1, dwa @kirsg styczne zewgtrznie, a trzeci ma
srodek w punkcie stycznoi (rysunek). Oblicz obwod i pole otrzymanego w $@osob obszaru.

Rys.

Zadanie 10.

Z drewnianego klocka w ksztatcie semnu o krawdzi 10cm wytoczono maksymalikule. Oblicz, jaki
procent sz&iennego klocka stanowodpady. Przyjmijzen = 3,14, a kacowy wynik podaj w
zaokggleniu do catéci. Wykonaj rysunek do zadania.



